



Nova subovo potapljanje na Maldivih 2025

[KAM IN KAK](#)

*Po zelo uspešnem letošnjem potapljanju na Maldivih bomo v letu 2025 zopet organizirali klubsko, Nova subovo potapljanje na Maldivih.

Izlet bomo tudi tokrat organizirali v naši režiji, razen avionske karte v Male, ki si jo vsak zagotovi sam. Bivanje in potapljanje je organizirano v severnem delu Ari atola. Nastanjeni bomo na turistično kar dobro razvitem lokalnem otoku Ukulhas s prelepo bikini plažo in pa house reefom polnim življenja, tako, da bodo na njem lahko uživali tudi spremljevalci nepotapljači. Iz Male do Ukulhasa bomo odšli s hitrim čolnom (speedboat), do katerega je približno 1h 30 min vožnje.



DATUM POTOVANJA

Potovanje bo potekalo od četrтка 3.04. do sobote 12.04. 2025

Prihod v Male: **4. 4. 2025**

Odhod iz Male : **11. 4. 2025**

*Potovanje je organizirano za 10 dni od tega 2 dni za pot, 8 dni (7 nočitev)pa bomo bivali na Maldivih, oziroma otoku Ukulhas.

NAMESTITVENA CENA:

Bivali bomo v novem, sodobno opremljenem »guesthouse« ,tik ob prelepi bikini plaži. Razen zajtrka bodo obroki v restavraciji poleg »guesthousa«.

	DVOPOSTELJNA SOBA	TROPOSTELJNA SOBA
Nočitev z zajterkom (cena na osebo)	270\$	230\$
Polpenzion (cena na osebo)	397\$	357\$



Slika 1: ENOPOSTELJNA SOBA



Slika 2: DVOPOSTELJNA SOBA



Slika 3: GUESTHOUSE



Slika 4: TROPOSTELJNA SOBA

POTAPLJANJE

Potapljali se bomo z **lokalnim potapljaškim centrom** v severnem delu **Ari atola**. Med najbolj znanimi potapljaškimi lokacijami so Maayathila, Hafsathila, Rashdomadivaru, Fish-head, Bathalamaaga, Ukulhasthila... V ceno potapljanja je vključeno potapljanje s potapljaško barko, jeklenka z zrakom, uteži ter vodenje potopov.

Meseca marca in aprila je na tem delu tudi sezona Manta in pa zelo dobra vidljivost.

PAKET:

*12 potopov – 498\$

*10 potopov - 430\$

Nitrox - 5\$ potop

Po želji se lahko organizira tudi nočno potapljanje ali pa dodaten potop.

Cena dodatnega potopa 41\$

SPEED BOAT:

Cena na osebo v obe smeri skupaj (Male - Ukulhas - Male): 80\$



SPREMLJEVALCI NEPOTAPLJAČI

Ukulhas je kar dobro turistično razvit, tudi zaradi tega nepotapljačem na njem ne bo dolgčas. Že sam otok ima zelolep hišni greben na katerem se z opremo za snorklanje vidi marsikaj. Po želji pa se lahko organizirajo razni izleti, kot so:

*Snorklanje z mantami ali whalesharkom, snorklanje na koralnih grebenih, obisk bližnjih resortov in sandbankov.

Na otoku je tudi kar nekaj beach barov, restavracij in pa trgovin.

PRIJAVE

Začenjamo pobirati prijave. Skupina je omejena na 25 udeležencev. Ob prijavi je potrebno plačati strošek namestitve, zaradi predhodne rezervacije sob.

Prijavite se lahko na mob: **+386 41 724 370**, e-mail: dule@novasub.si

VABLJENI !